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Tárgy: Sajátos ipari építmény építési engedélye

A Budapest Főváros Kormányhivatalának egyes ipari és kereskedelmi ügyekben eljáró hatóságként történő 

kijelöléséről,  valamint a területi  mérésügyi és műszaki biztonsági hatóságokról szóló 365/2016. (XI. 29.) 

Korm. rendelet 13., 14-22. § vonatkozó bekezdései alapján – hatósági jogkörben eljárva – meghoztam az 

alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

A  BorsodChem Zrt.  (3700 Kazincbarcika, Bólyai tér 1.) részére, a 3704 Berente, hrsz.: 664, 665 alatti 

ingatlanon  megvalósítandó VCM üzem,  gömbtartálypark  –  mint  sajátos  ipari  építménynek  – a 

Vegyterv Zrt., Réti  Gábor  felelős  tervező  (É-01-2806)  által  készített, 11-23124 ügyszámú,  TDI  szám: 

14861/1, 2023. október hónapban készült engedélyezési dokumentáció szerinti kivitelben történő építését

E N G E D É L Y E Z E M .

A benyújtott engedélyezési dokumentációt záradékkal láttam el 1 példányt irattárba helyeztem, 1 példányt a 

kérelmezőnek elektronikusan megküldtem.

Maradéktalanul  be  kell  tartani  az  engedélyezési  eljárásba  bevont  szakhatóságok  által  előírt,  ill.  

szakkérdésben állásfoglalást adott alábbi iktatószámú feltételeket: 

 Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  Kazincbarcikai  Kirendeltség   

35540/1619-5/2023.ált. számú előzetes szakhatósági állásfoglalása:

A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  Kazincbarcikai 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség a BorsodChem Zrt. (3700 Kazincbarcika, Bolyai tér 1.) kérelmére 

az 3704 Berente, hrsz.: 664. és 665. szám alatt tervezett VCM Üzem gömbtartályok – sajátos 

ipari építmény – létesítési engedélyének megadásához tűzvédelmi szempontból az alábbi

f e l t é t e l e k k e l  j á r u l  h o z z á :

Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Mérésügyi Főosztály Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály

3526 Miskolc, Szeles u. 62., Telefon: (36-46) 340 440 ,
e-mail:   muszaki@borsod.gov.hu  , honlap:   https://kormanyhivatalok.hu  ,   KRID: 112683378  

https://kormanyhivatalok.hu/
mailto:muszaki@borsod.gov.hu
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1. A nyomástartó berendezések tartószerkezetének tűzállósági határértékének növelése céljából 
alkalmazott műszaki megoldás megfelelőségét az üzembevételi eljárás során igazolni kell. A 
tervezett  konkrét  műszaki  megoldást  legkésőbb  a  kiviteli  tervezés  időszakában  a 
Kirendeltséggel –hitelt érdemlő módon - egyeztetni szükséges.

2. A nyomástartó berendezések területén előforduló anyagok oltásához szükséges oltóanyagot, 
eszközt,  felszerelést  kell  készenlétben  tartani.  Az  oltóanyag,  eszköz,  felszerelés  pontos 
kialakítását,  elhelyezését  az  üzembevételi  eljárás  előtt  a  Kirendeltséggel  egyeztetni 
szükséges.

3. A robbanás elleni védelemmel kapcsolatos tervezési és védelmi intézkedések megfelelőségét 
és megvalósulását az üzembevételi eljárás során igazolni kell.

4. Elektrosztatikus  feltöltődés  és  kisülés  elleni  védelmet  kell  biztosítani.  Az  elektrosztatikus 
feltöltődés és kisülés elleni védelem megfelelőségét az üzembevételi eljárás során igazolni  
kell.

A szakhatósági állásfoglalás önálló jogorvoslatnak helye nincs, az csak az eljárást befejező döntés 
elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

 Berente  Község  Önkormányzata   Jegyzőjének  IBE/2146-2/2023  .   számú  előzetes  szakhatósági   

állásfoglalása:

A BorsodChem Zrt. (3700 Kazincbarcika,  Bólyai  tér  1.)  megkeresésére,  a  BorsodChem Zrt. 

területén (Berente, hrsz.664, 665) VCM Gömbtartálypark építése ügyében 

szakhatósági hozzájárulásomat megadom.

Szakhatósági állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a határozat, illetve az 

eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

Külön feltételek az építésre:

1. Építési tevékenységet csak a véglegessé vált építési engedély és az ahhoz tartozó, engedélyezé-

si záradékkal ellátott tervdokumentációnak, valamint az ennek alapján készített kiviteli tervdoku-

mentációnak megfelelően, a vonatkozó jogszabályi előírások betartásával lehet végezni. A jóváha-

gyott – engedélyezési záradékkal ellátott – tervtől csak az építésügyi hatóság újabb előzetes enge-

délyével szabad eltérni, kivéve, ha az eltérés önmagában nem engedélyhez kötött  építési tevé-

kenység.

2. Az építési engedély a határozat jogerőre emelkedésétől számított három évig hatályos kivéve, ha 

a hatályossága alatt az Építtető kezdeményezi az engedély meghosszabbítását és azt a hatóság 

meghosszabbította, illetve az építési tevékenységet a hatályossága alatt az építési napló megnyitá-

sával igazolhatóan megkezdték és az építési tevékenység megkezdésétől számított öt éven belül 

az építmény használatbavételi engedély megadására vagy használatbavétel tudomásulvételére al-

kalmassá válik. Az Építtető benyújtott kérelme alapján az építési engedély időbeli hatálya annak le-

járta előtt  legfeljebb  egy alkalommal, egy évvel  meghosszabbítható, amennyiben az engedély a 

meghosszabbítás idején hatályban lévő jogszabályi előírásoknak megfelel.

3. Az építtető, vagy megbízottja  köteles az építőipari kivitelezési tevékenység jellemzőinek doku-

mentálására, illetve a sajátos ipari építmények építési kivitelezési munkáinak megkezdésére és be-
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fejezésére vonatkozóan vezetett e-építési naplót nyitni. Az e-építési napló megnyitása nélkül építő-

ipari kivitelezési tevékenységet végezni nem lehet, elmulasztása bírság kiszabását eredményezi.

4. Az építőipari kivitelezési tevékenység fedezete és a kivitelező által nyújtott biztosíték célhoz kötött 

felhasználásának biztosítása érdekében építtetői fedezetkezelő működik közre a Közbeszerzések-

ről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) hatálya alá nem tartozó, de a Kbt. szerinti 

közösségi értékhatárt elérő vagy azt meghaladó értékű építőipari kivitelezési tevékenység megvaló-

sítása esetén.

5. Az építésügyi hatósági engedélyhez kötött és az építésügyi bírság megállapításának részletes 

szabályairól szóló jogszabály szerint számított, 50 millió forint számított építmény-értéket meghala-

dó vagy integrált építési engedély alapján végzendő építőipari kivitelezési tevékenység megkezdé-

sekor az építési munkaterületen a közterületről jól látható helyen elhelyezett táblán fel kell tüntetni:

– az építtető nevét, megnevezését,

– az építőipari kivitelezési tevékenység tárgyát, kezdési és várható befejezési időpontját, az 

építési engedély számát,

– a fővállalkozó kivitelező megnevezését és nyilvántartási számát,

– a tervező nevét, megnevezését,

– építtetői fedezetkezelő közreműködése esetén az építtetői fedezetkezelő megnevezését és 

elérhetőségét,

– az építőipari  kivitelezési  tevékenység szerinti  építési műszaki ellenőr nevét, nyilvántartási 

számát és névjegyzéki jelét.

Felhívom a figyelmét az építéssel kapcsolatosan:

1. Az Építtető építési tevékenységet csak a végleges építési engedély és az ahhoz tartozó – engedé-

lyezési záradékkal ellátott – tervdokumentáció alapján, az engedély hatályának időtartama alatt, to-

vábbá saját felelősségére és veszélyére végezhet.

2. Az engedélytől, illetve engedélyezett tervtől eltérő építkezés esetén az építésügyi, illetve az építés-

felügyeleti hatóság eljárást kezdeményezhet.

3. Az építésügyi hatóság engedélye építési munkákkal kapcsolatos polgári jogi igényt nem dönt el.

4. Az építésügyi hatóság engedélye nem mentesíti az építtetőt az építési tevékenység megkezdésé-

vel kapcsolatos jogszabályban előírt kötelezettségek, az egyéb jogszabályokban előírt engedélyek, 

hozzájárulások vagy nyilatkozatok megszerzésének kötelezettsége alól.

5. A létrehozott sajátos ipari építmény csak a használatbavételi engedély kiadását vagy a tudomásul-

vételt követően használható. A használatbavételi engedély, illetve a tudomásulvételi eljárás lefoly-

tatása iránti kérelmet az építtetőnek az építmény rendeltetésszerű és biztonságos használatra al-

kalmassá válásakor, az építési munkaterület építtető részére történő, építési naplóban igazolt át-

adását követően, az építési engedély időbeli hatálya alatt – a használatbavétel előtt – kell benyúj-

tania az építésügyi hatósághoz.

6. A tárgyi létesítmény és kiszolgáló egységeibe a későbbiekben beépítendő, a Budapest Főváros Kor-

mányhivatalának egyes ipari és kereskedelmi ügyekben eljáró hatóságként történő kijelöléséről, valamint 
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a területi mérésügyi és műszaki biztonsági hatóságokról szóló 365/2016. (XI. 29.) Korm. rendelet 12. § 

és 13. §-a alapján a Hivatalunk hatáskörébe utalt berendezések és létesítmények (nyomástartó be-

rendezések, éghető vagy veszélyes folyadék tároló tartályok, ipari vagy mezőgazdasági gáz- vagy 

olajfogyasztó  berendezések,  gáztározók,  villamos  berendezések,  illetve  felvonók)  létesítésére, 

használatbavételére,  illetve azok megszüntetésére a vonatkozó rendeleteknek,  szabályzatoknak 

megfelelően, a kérelmezőnek Hatóságunknál külön engedélyezési eljárást kell lefolytatnia.

Az elsőfokú eljárás díj befizetése és a befizetés visszaigazolása megtörtént. 

Az építési  engedély  véglegessége az elsőfokú döntés közlésével  áll  be. Az engedélyes a fellebbezési 

jogáról lemondott. Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.)  

85. § (5) bekezdése alapján a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban közölték, vagy a  

hirdetmény honlapon történő közzétételét követő tizenötödik nap.

Határozatom ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik. 

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, a  

https://epapir.gov.hu elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási határozatot hozó szervnél. 

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy – amennyiben ügyfélkapuval rendelkezik – választhatja 

a  https://epapir.gov.hu  elérhetőségen az elektronikus úton történő keresetlevél benyújtását,  azonban ha 

ezzel  a  lehetőséggel  nem kíván  élni,  vagy  a  feltételek  nem adottak,  úgy  papír  alapon is  benyújthatja 

keresetlevelét a közigazgatási határozatot hozó szervnél, illetve ajánlott küldeményként postára adhatja a 

Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal,  Közlekedési,  Műszaki  Engedélyezési  és  Mérésügyi 

Főosztály, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály 3526 Miskolc, Szeles u. 62. alatti címére

I N D O K O L Á S

Az építtető a rendelkező részben leírt létesítmény – mint sajátos ipari építmény – építési engedély iránti ké-

relmet terjesztett elő Hatóságunknál, amely alapján közigazgatási hatósági eljárás indult. A hiánypótlásban 

bekért dokumentumokat több részletben beküldte, a hiánypótlást teljesítette.

A szakhatóságok indokolása:

 Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  Kazincbarcikai  Kirendeltség   

35540/1619-5/2023.ált. számú előzetes szakhatósági állásfoglalás indokolása:

BorsodChem Zrt.  (3700  Kazincbarcika,  Bolyai  tér  1.)  ügyfél  kérelmére indult  3704 Berente, 

hrsz.: 664. és 665. szám alatt tervezett VCM Üzem gömbtartályok – mint sajátos ipari építmény 

–  létesítésének ügyében a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság 

Kazincbarcikai  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség  (továbbiakban:  Kirendeltség)  előtt  előzetes 

szakhatósági eljárás indult.

A  Kérelmező  a  kérelméhez  csatolta  a  VCM Gömbtartályok  engedélyezési  dokumentációt  és 
annak  mellékleteit.  (Kelt:  2023.  október,  Ügyszám:  11-23124.  TDI  szám:  14861/1)  A 
dokumentáció  mellékleteként  csatolásra  került  egy  engedélyezési  terv  robbanásvédelmi 
tervfejezet (EJO02-20230704A-000) valamint egy tűzvédelmi tervfejezet. (EJU-20230704A- 002)

A csatolt  dokumentáció  áttanulmányozása  után  a  Kirendeltség  a  Kérelmezőt  iratbemutatásra 
hívta fel. (35540/1619-1/2023.ÁLT.)
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Az  iratbemutatásra  való  felhívást  követően  a  Kérelmező  kérelmet  terjesztett  elő,  amely 
kérelemben kérelmezte az előzetes szakhatósági eljárás szünetelését. (EPAPIR-20231114-692)

A  Kérelmező  2024.január  03.-án  kérelmet  terjesztett  elő,  amelyben  kérelmezte  az  előzetes 
szakhatósági eljárás folytatását.

A  kérelem  mellékleteként  csatolásra  került  egy  módosított  létesítési  engedélyezési 
tervdokumentáció  (2023.  december  Ügyszám:  11-23124;  TDI  szám:  14861/1)  és  annak 
mellékletei.

Megállapítottam,  hogy  a  kérelem  mellékleteként  csatolt  dokumentációban  foglaltak  szerinti 
kialakítás  –  a  fenti  kikötések  figyelembevételével  –  tűzvédelmi  szempontból  megfelel  az 
engedélyezés időpontjában hatályos vonatkozó előírásoknak.

A fentiek alapján a rendelkező részben foglalt kikötésekkel a Kirendeltség a 3704 Berente, hrsz.:  
664.  és 665.  szám alatt  tervezett  VCM Üzem gömbtartályok  – mint  sajátos ipari  építmény – 
létesítési engedélyének megadásához hozzájárul.

A feltételeket az alábbi jogszabályi rendelkezések alapján állapítottam meg:

Ad. 1 Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 50.§ (7) Kültéri, 
valamint  épületen  belüli  technológiai  rendszerek  és a  megközelítésüket,  kezelésüket  szolgáló 
járófelületei  és  tartószerkezetei,  valamint  éghető  folyadékok  tárolótartályai  esetében  a 
szerkezetek és a tartály tűzeseti állékonyságát biztosító műszaki megoldás szükségességét és 
módját a tűzvédelmi dokumentáció készítéséért felelős személy állapítja meg, figyelembe véve az 
esetlegesen bekövetkező tűz jellemzőit, várható lefolyását.

Az EJU-20230704A-004 dokumentum azonosítóval ellátott tűzvédelmi tervfejezetben szereplők 
alapján  a  fenti  jogszabályi  előírás  alapján  a  tűzvédelmi  dokumentációt  készítő  személy  a 
gömbtartályok  tartószerkezetének,  valamint  a  megközelítésesükre  szolgáló  járófelület 
tartószerkezetének  tűzeseti  állékonyságát  A1  R  60  tűzvédelmi  osztály  és  tűzállósági 
teljesítményben határozta meg. (tűzvédelmi dokumentáció 6. pont)

Ad. 2  Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet  50.§ (4) Az 
ipari alaprendeltetésű kockázati egységben biztosítani kell  az ott előforduló anyagok oltásához 
szükséges oltóanyagot, eszközt és felszerelést.

Ad. 3  Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet  99. § (1) A 
fokozottan  tűz-  vagy  robbanásveszélyes  osztályba  tartozó  anyag  előállítása,  feldolgozása, 
használata,  tárolása és forgalmazása során az érintett  térrészben, helyiségben, építményben, 
ipari technológiai egységben, továbbá az e tevékenységekkel összefüggő tervezés és kivitelezés 
során a robbanás elleni védelmet – kivéve elhanyagolható mértékű robbanásveszély esetén – 
tervezéssel és védelmi intézkedésekkel biztosítani, a védelmi intézkedéseket dokumentálni kell.

(2)  A  robbanás  elleni  védelem  kialakításához  a  robbanásveszélyes  terek  robbanásvédelmi 
zónába sorolását el kell végezni.

(3)  Ott,  ahol  fokozottan  tűz-  vagy  robbanásveszélyes  osztályba  tartozó  anyag  előállítása, 
feldolgozása,  használata,  tárolása  és  forgalmazása  történik,  a  robbanásveszélyes  zónák 
nagyságát, alakját,  minőségét és a telepített  berendezések megengedett legmagasabb felületi 
hőmérsékletét meg kell határozni.

(4) A robbanás elleni védelem biztosítása céljából

a) a fokozottan tűz- vagy robbanásveszélyes anyag jelenlétét térben és időben korlátozni kell,

b) a lehetséges gyújtóforrások kizárásáról, korlátozásáról gondoskodni kell,

c) a robbanásveszélyes térben az esetlegesen bekövetkező robbanás káros hatásait korlátozni 
kell.

(5) Robbanásveszélyes technológia alkalmazása esetén az esetlegesen bekövetkező robbanás 
káros hatásait olyan módon kell korlátozni, hogy

a) nem idéz elő a technológián kívüli robbanást,
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b) közlekedési útvonalat, tűzoltási felvonulási területet és utat, személyeket nem veszélyeztet,

c) az építményszerkezeteket a lehető legkisebb károsodás érje.

(6)  Robbanásveszélyes  térben  csak  olyan  villamos  és  nem  villamos  berendezések 
alkalmazhatóak,  amelyek  a  robbanásveszélyes  zónának  megfelelő  robbanásbiztos  védelmi 
móddal rendelkeznek.

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény

3/A. § (1) Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat meghatározza az épületek, építmények létesítési  
és használati, valamint a tűzoltóságok beavatkozásával kapcsolatos tűzvédelmi követelményeket, 
az elérendő biztonsági szintet.

(3) Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatban meghatározott biztonsági szint elérhető

a) tűzvédelmet érintő nemzeti szabvány betartásával.

b) a tűzvédelmi műszaki irányelvekben kidolgozott műszaki megoldások, számítási módszerek 
alkalmazásával, vagy

c) a tűzvédelmi műszaki irányelvektől vagy a nemzeti szabványtól részben vagy teljesen eltérő 
megoldással, ha az azonos biztonsági szintet a tervező igazolja.

(Tűzvédelmi Műszaki Irányelv – Robbanás elleni védelem – TvMI 13.3:2022.06.13.)

Ad 4. Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet

145. § (1)  Ezen alcímet nem kell  alkalmazni azon technológiai  berendezések elektrosztatikus 
feltöltődés elleni  védelmére, amelyek a robbanásveszélyes környezetben történő alkalmazásra 
tanúsítással rendelkeznek.

(2)  Azokon  a  területeken,  szabadtereken,  robbanásveszélyes  zónákban  –  beleértve  az  (1) 
bekezdésben meghatározott berendezések környezetét is –, ahol robbanásveszélyes osztályba 
tartozó anyagokat állítanak elő, dolgoznak fel, használnak, tárolnak vagy forgalomba hoznak, és 
az  elektrosztatikus  feltöltődés tüzet  vagy robbanást  okozhat,  elektrosztatikus feltöltődés elleni 
védelmet  kell  biztosítani.  A  tervezés  és  kivitelezés  során  az  elektrosztatikus  gyújtás 
megakadályozása érdekében dokumentált  védelmi intézkedéseket kell  végrehajtani,  és fel kell 
mérni az elektrosztatikai kockázatot.

(3) Nem szükséges az elektrosztatikai kockázat meghatározása, ha a létesítés során alkalmazott  
intézkedések  nyomán  a  burkolatok  levezetési  ellenállásértéke  nem  haladja  meg  a  12. 
mellékletben  foglalt  2.  táblázatban  rögzített  határértékeket.  A  határértékek  a  2  és  22 zónára 
vonatkoznak, az 1 és 21 zóna esetén azokat 50%-kal kell csökkenteni.

(4) A villamos tervezés és kivitelezés során biztosítani kell az elektrosztatikai földelések megfelelő 
biztonságú  és  minőségű  kialakítását  az  antisztatikus  burkolatok,  az  elektrosztatikai  célú 
potenciálkiegyenlítések  számára  minden  olyan  helyen,  ahol  az  elektrosztatikus  kisülés  nem 
engedhető meg.

(5)  Az  elektrosztatikus  feltöltődés  elleni  védelem  megfelelő,  ha  a  tervezést,  létesítést, 
üzemeltetést  és  karbantartást  a  vonatkozó  műszaki  követelmény szerint  vagy  azzal  legalább 
egyenértékű biztonságot nyújtó módon végzik, és az elektrosztatikus feltöltődés elleni védelmet a 
felülvizsgálatot követően a felülvizsgáló megfelelőnek minősíti.

278.  § (1)  Az elektrosztatikus feltöltődés elleni  védelem megfelelő,  ha a tervezést,  létesítést, 
üzemeltetést  és  karbantartást  a  vonatkozó  műszaki  követelmény  szerint  végzik,  és  az 
elektrosztatikus  feltöltődés  elleni  védelmet  a  felülvizsgálatot  követően  a  felülvizsgáló 
megfelelőnek minősíti.

(2) A felülvizsgálat elvégzése kötelező

a) az üzembe helyezés előtt,

Döntésem a fenti jogszabályi rendelkezések alapján hoztam.

Az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  55.§  (2)  Ha  e  törvény 
eltérően  nem  rendelkezik,  a  szakhatóságra  a  hatóságra,  a  szakhatóság  állásfoglalására  a 
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döntésre  vonatkozó  rendelkezéseket  megfelelően  alkalmazni  kell.  Az  ügyintézési  határidőre 
vonatkozó rendelkezéseket csak az előzetes szakhatósági állásfoglalás esetén kell alkalmazni.

57. § Ha törvény vagy kormányrendelet nem zárja ki, az ügyfélnek az eljárás megindítása előtt  
benyújtott  kérelmére  a  szakhatóság  a  szakhatósági  állásfoglalásra  vonatkozó  szabályok 
megfelelő  alkalmazásával  előzetes szakhatósági állásfoglalást  ad ki.  A kérelemhez egy évnél 
nem régebbi előzetes szakhatósági állásfoglalás csatolható be, ha törvény vagy kormányrendelet 
más időtartamot  nem állapít  meg.  A  hatóság  a  kérelemmel  benyújtott  előzetes  szakhatósági 
állásfoglalást szakhatósági állásfoglalásként használja fel.

Előzetes szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi 
CL.  törvény  (a  továbbiakban:  Ákr.)  55.  §  (1)  bekezdésén  alapul.  Hatáskörömet  az  egyes 
közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. 
(XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 4. táblázat 51. sora, illetékességemet a katasztrófavédelmi 
kirendeltségek  illetékességi  területéről  szóló  43/2011.  (XI.  30.)  BM rendelet  1.  §-a,  valamint 
ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg.

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.

 Berente  Község  Önkormányzata  Jegyzőjének  IBE/2146-2/2023.   számú  előzetes  szakhatósági   

állásfoglalás   indoklá  sa:  

A  BorsodChem  Zrt.  (3700  Kazincbarcika,  Bólyai  tér  1.)  megkeresésében  szakhatósági 

hozzájárulást kért a BorsodChem Zrt. területén (Berente, hrsz. 664; 665) VCM Gömbtartálypark 

építési eljárás ügyében.

A kérelemben megjelölt tevékenység Berente Község Önkormányzata Helyi Építési Szabályzata 

és  Szabályozási  Tervéről  szóló  35/2020.  (II.27.)  számú rendeletével,  valamint  a  rendeletben 

meghatározott  természetvédelmi  követelményekkel  és  településrendezési  eszközeivel  nem 

ellentétes, ezért az előzetes szakhatósági hozzájárulásomat megadom.

Szakhatósági  állásfoglalásomat  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL. 

törvény (Ákr.)  55 §.  (1) bekezdése, valamint,  az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok 

alapján  eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  rendelkező 531/2017.  (XII.29.)  Korm.  rendeletben 

biztosított jogkörömben eljárva adtam meg.

A döntés ellen önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.

Ezen szakhatósági hozzájárulásom nemmentesít a jogszabályok rögzítette egyéb szakhatósági 

vélemények és hatósági engedélyek beszerzése alól, és egy évig érvényes.

Kérem az engedélyező hatóságot, hogy határozatát az Ákr. 85. §. (1) bekezdése alapján küldje 

meg.

A benyújtott dokumentációk, a szakhatósági állásfoglalások és a helyszíni szemle alapján megállapítottam, 

hogy  a  kérelem teljesítésének  jogszabályi  akadálya  nincs,  így  a  rendelkező  részben  foglaltak  szerint 

határoztam.

A szaktervezők nyilatkoztak arról,  hogy a  tervezett  építészeti-műszaki  megoldás megfelel  a vonatkozó 

jogszabályoknak és hatósági előírásoknak.

A külön feltételek 1. pontjában az építési munkák végzésére vonatkozó előírásaimat az épített környezet 

alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Étv.) 38. § (1) bekezdés és az 

egyes sajátos ipari építményekre vonatkozó építésügyi hatósági eljárásokról szóló 31/2014. (II. 12.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: Kormr.) 15. § előírásainak érvényre juttatása érdekében tettem. A külön feltételek 
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2. pontját a Kormr. 9. § (2) bekezdésben foglaltak figyelembevételével tettem. A külön feltételek 3. pontját a  

Kormr. 13. § (1) bekezdés f) pontjának megfelelően írtam elő. A külön feltételek 4. pontját az Étv. 39/A. § 

(4)  bekezdés  és  az  építőipari  kivitelezési  tevékenységről  szóló  191/2009.  (IX.  15.)  Korm.  rendelet (a 

továbbiakban: Ktvr.) 24. § (4) bekezdés, valamint a Korm.r. 13. § (1) bekezdés bb) pontja alapján tettem. A 

Ktvr.  17. § (2) bekezdés és  5. § (6)  bekezdés előírásainak érvényre juttatása érdekében tettem a külön 

feltételek 5. és 6. pontját.

A tárgyi ügyben a Kormr. 13. § és 17. §-ban előírt, illetve a különösen fontosnak ítélt jogszabályi előírások 

betartására vonatkozóan a határozat rendelkező részében felhívtam a figyelmet.

A véglegesség az Ákr. 82. § (1) alapján a döntés közlésével áll be, mivel a tulajdonos/meghatalmazottja az 

Ákr. 82. § (2) és (3) bekezdései szerint a fellebbezésről lemondott, és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél.

Az eljárási díjat a műszaki biztonsági hatóság eljárásáért, valamint a hatáskörbe utalt építésügyi hatósági 

eljárásért  fizetendő  igazgatási  szolgáltatási  díjról  szóló  61/2016.  (XII. 29.)  NGM  rendelet  

melléklete alapján határoztam meg.

Hatáskörömet és illetékességemet a Budapest Főváros Kormányhivatalának egyes ipari és kereskedelmi 

ügyekben  eljáró  hatóságként  történő  kijelölésről,  valamint  a  területi  mérésügyi  és  műszaki  biztonsági 

hatóságokról szóló 365/2016. (XI. 29.) Korm. Rendelet 13., 14. és 22. §-a, illetőleg 1. számú melléklete 

határozza meg.

A jogorvoslati tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdése, valamint a közigazgatási perrendtartásról szóló 

2017. évi I. törvény 7. §-án, 37. §-án, és a 39. § (1) bekezdésén alapul.

A határozat elleni közigazgatási úton való fellebbezés lehetőségét az Ákr. 116. § (4) bekezdése zárja ki.

A bírósági eljárás illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A.§ (1) bekezdése állapítja meg. 

A tárgyi illeték feljegyzési jogot az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 59. §-a és 62. § h) pontja teszi 

lehetővé. 

A jelen határozatom nem mentesít más jogszabályokban előírt engedélyezési kötelezettségek teljesítése 

alól.

Miskolc, 2024. február 27.

Dr. Alakszai Zoltán 

főispán

nevében és megbízásából:

p. H.

Oláh Imre

osztályvezető
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Kapják:

1.

2.

3.

4.

5.

Címzett + mellékletek

B-A-Z Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kazincbarcikai Kirendeltsége

Berente Község Önkormányzata Jegyzője

B-A-Z Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és 

Mérésügyi Főosztály Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály 

Irattár + mellékletek

E-papír

KÉR

KÉR

Hatósági Hirdetőtábla
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